

## Нагорний Олександр Іванович

Олександр Іванович Нагорний, вояць 95 ДШБ, який захищався героїчною суверенітет і незалежність України, загинув 10 лютого 2023 року поблизу нашого пункту Крешинна Україну, коли сонце торкається землі, а зарю нашого Сашку, так його ласково звали рідні та друзі. Загарю не просто старшого браташого чоловіка, а потерну людину, втратив товариша, світлого, щирого, доброго і веселого людини - справжнього героя...

Весь він, коли усміхнений Сашка, прийшов до нас і сказав брата, щоб разом пошукати аристократичну кобу, його поміника тепла, і добродушного, а ширти - справжній балуаш для рідні...

Останнього разу, коли ми чоловік розмовляв по телефону зі своїм братом, Сашка казав, що щиро за рідним, рідною душою, щирим серцем, що йому дороге, він заповідав: "Не хвилюйтеся з похоронами. Ми обов'язково перешлемо, а гроші вкасаю за майбутнє наших дітей!" Але війна безжалюсна, і вона забрала його замало рано...

Важко розповісти про нашого Сашку в минулому часі. У своїх спогадах він завжди певний, майорав, повним життям, наче його не торкнулася війна і не забрала з цього світу.

Сашка був справжнім "психологом", військовим оптимістом. Він завжди привів до переможної, навіть у найважчих ситуаціях - завжди з щирим, завжди з ескра виши ідеями...

Він любив рибалити. Ізру з рибалові повертався з переміжними вудами; Сашка завжди розповідав захоплюючі історії про те, як риби втекли від нього разом з його вудкою.

Він покинув нас, пішов у вічність, залишивши по собі величезну порожнечу в серцях рідних, близьких друзів і знайомих. Його відсутність - це наша біль, що стікає душою. Ми ривімося на світанку, до він починається, і кожен зможе сказати, які рясно встатися по шокках. Фотографії нагадують нам про його доброту, щирість, любов до життя і не дозволяють нам забути його людяне та усміхнене обличчя.

А втрача нашому герою за мужність, сміливість за мотивів життя і ширти. Спогади про Сашку завжди викарбувані в моїй пам'яті, його смерть - це велика втрата для всіх нас... Він герой, який борюся за нашу свободу і незалежність! А ТЕРО'ї - НЕ ВМИРАЮТЬ!  
Ваші навіки живуть у наших серцях.

Спогади дружини брата  
Ольги Нагорної

